
TŘIKRÁLOVÁ

SOPŘEČSKÉ NOVINY
V YDÁVÁ OBECN Í ÚŘAD PRO SVÉ OBČANY

Vydání č. 12, prosinec 2025

Vydává OÚ Sopřeč

KULTURA V OBCI

DLABÁNÍ DÝNÍ A STRAŠIDELNÁ STEZKA

AKTUALITY

Dne 18. října se uskutečnil již 5. ročník oblíbené akce Dlabání dýní a
strašidelná stezka. Atmosféra byla od začátku skvělá – při dlabání
dýní se sešly celé rodiny, které si společně užily tvořivé odpoledne.
Každá dýně byla jedinečná, některé vtipné, jiné strašidelné, ale
všechny nádherné.

SETKÁNÍ RODIČŮ S DĚTMI
Setkávánímamineksdětmiprobíhávpřátelskéauvolněnéatmosféře.
Paní Zdeňka, která akce vede, má pro děti vždy připravené písničky, básničky, hry
a překážkovou dráhu. Program není pevně daný – Zdeňka nechává děti, aby se samy
rozhodly, co jeprávěbaví. Kdyžvidí, že si s chutíházejí sbalónkynebozkoumají

TELEFONNÍ BUDKA
Jak jste si možná všimli, z
prostranství před obecním
úřadem zmizela telefonní
budka. Dostali jsme nabídku
na její odkoupení adalší využití
pro sběratelské účely. Protože
byla dlouhodobě nevyužívaná
a sloužila spíše jakomístopro

odkládání popelnice, rozhodli jsme se ji
prodat. Jsme rádi, že budka najde nové
uplatnění anebude jenchátrat.

Jakmile se setmělo, odstartovala strašidelná stezka, na kterou se vydalo více než 50
odvážných dětí. Ti menší a opatrnější vyrazili ještě za světla, zatímco ti, kdo se ničeho
nezaleknou, si stezku prošli až za tmy – jen s baterkami a velkou dávkou odvahy. Spolu
s dětmi se na trasu vydalo i mnoho rodičů, babiček a dědečků, kteří si akci užili stejně
jako jejich malí dobrodruzi.
Na konci stezky čekala děti odměna v podobě buřtíka na opečení u ohně, což bylo
příjemné zakončení celého dne.
Děkujeme všem strašidlům, organizátorům a dobrovolníkům, kteří se podíleli na
přípravě a pomohli vytvořit krásnou podzimní akci plnou smíchu, zábavy a
kouzelné atmosféry.
Pořadatelé

hudební nástroje, nechá je v tom pokračovat tak dlouho, jak chtějí. Nic se tu neděje „na povel“, vše
plynepřirozeněpodlenáladyazájmudětí.
Zatímco si děti hrají, dospělí mají možnost si v klidu popovídat. K dispozici je čaj, káva i drobné
občerstvení – maminky často přinesou sušenky, ovoce nebo domácí buchtu. Děti se seznamují mezi
sebou,učísespolupracovatasdílet,azároveňsevytvářípříjemnéspolečenství imezi rodiči.
PaníZdeňka jeprovšechnyvelkou inspirací. Jedosvéprácenadšená,mákrásnývztahkdětem,umí je
zaujmoutapřirozeněvést.Dětisi jioblíbily,důvěřují jíasradostísezapojujídoher,kterépřipravuje.
Přinášímeautentickévyjádření jednézmaminek,kteráakcepravidelněnavštěvuje:
„Zamě je toopravduskvěle strávenýčas spříjemnými lidmi. PaníZdeňkamádar vytvořit prostředí,
vekterémseděti irodičecítídobře.“
Pokud byste se chtěli také zúčastnit, sledujte stránky obce, kde jsou všechny termíny a
informaceopřipravovanýchsetkáníchpravidelnězveřejňovány.

OTEVÍRACÍDOBA
OBCHODU

VOBDOBÍ INVENTURY
Pondělí 5. 1. 2026 7:30–16:00

INVENTURA

Omlouvámesezakomplikace.
Děkujemezapochopení.
TěšímesenaVašipřízeň.

ObchodSopřeč s.r.o.

Úterý6. 1. 2026 ZAVŘENO
Středa7. 1. 2026 ZAVŘENO
Čtvrtek8. 1. 2026 ZAVŘENO

Pátek9. 1. 2026 7:30-16:00
Sobota 10. 1. 2026 7:30-9:30

INVENTURA

V naší obci se již pravidelně koná
Tříkrálová sbírka, při které skupinkydětí
v doprovodu rodičů obcházejí
domácnosti, zpívají koledy a přispívají k
této tradiční českécharitativní akci.
V roce 2026 proběhne koledování ve
dnech 10. a 11. ledna2026.
Prosíme maminky a děti, které by se
chtěly do této dobročinné akce
zapojit a pomoci, aby se přihlásily na
telefonu:
HanaPostlová – 721967225.

Děkujeme všem, kteří se rozhodnou
pomáhat.

SBÍRKA VNAŠÍ OBCI
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ZÁJEZD DO DIVADLA
V televizi už na nás ze všech stran míří tipy na dárky pro Ježíška, a tak jsme se i my rozhodli naladit na
vánoční vlnu. V pátek 31. října jsme společně navštívili Hudební divadlo Karlín, kde jsme zhlédli
nádhernépředstaveníAndělPáně.
Hudební divadlo Karlín patří k nejstarším a největším pražským divadlům. Po rozsáhlé rekonstrukci
nabízí 921 pohodlných sedadel a řadí se mezi nejmodernější divadelní prostory v České republice.
Historická budova z roku 1881, původně určená pro cirkusová a varietní představení, se postupně
proměnila ve významnou scénu hudebního divadla. Na jejích prknech působili slavní umělci jako Jan
Werich, Oldřich Nový, Jiří Frejka či Karel Vlach. Po ničivých povodních v roce 2002 prošla budova
obnovou a od roku 2006 se zde opět uvádějí slavnémuzikály jakoCarmen, Jesus Christ Superstar nebo
Dracula.

KULTURA V OBCI

Vyjížděli jsme s dostatečným předstihem, takže ani pražské kolony našeho řidiče
Luboše nezaskočily a dorazili jsme včas – dokonce zbyl i čas na malé občerstvení. Cesta
zpět proběhla hladce a těsně před půlnocí Luboš Suchochleb vyložil posledního
pasažéra.
Děkujeme všem milovníkům kultury, kteří se zájezdu zúčastnili, a těšíme se na další
společnékulturnídobrodružství!

KULTURA V OBCI

JAK VZNIKL, A PROČ
SE SLAVÍ HALLOWEEN
Halloween má svůj původ v Irsku, kde se vyvinul ze
starého keltského svátku Samhain, který označoval
konec roku a příchod zimy. Keltové věřili, že v noci z
31. října na 1. listopadu se otevírá brána mezi světem
živých a mrtvých a duše zemřelých spolu s démony
se mohou vrátit mezi lidi. Aby je zmátli a ochránili se
před zlými duchy, lidé si oblékali masky a převleky –
právěz tohovznikla tradicehalloweenskýchkostýmů.

Název „Halloween“ pochází ze zkráceného
anglického All Hallows’ Evening, tedy Předvečer
Všech svatých. Svátek se rozšířil hlavně do anglicky
mluvících zemí, především do USA, kde se stal po
Vánocíchnejpopulárnějšímkomerčnímsvátkem.
Děti tam v maskách obcházejí domy se známou
výzvou „Trick or treat“ („Koledu, nebo vám něco
provedu“) adostávají sladkosti.
Nejznámějším symbolem Halloweenu je vyřezaná
dýně se svíčkou, tzv. Jack O’Lantern. Podle legendy ji
poprvé vyrobil podvodník Jack, který obelstil ďábla a
po smrti bloudil světem s uhlíkem z pekla ukrytým v
řepě.
Později se začaly lucerny dělat z dýní – a ty se staly
neodmyslitelnousoučástí svátku.
Dnes se Halloween slaví i u nás – hlavně vyřezáváním
dýní, kostýmy, strašidelnými hrami a výzdobou. Je to
příležitost se pobavit, trochu se bát a užít si podzimní
večer s rodinouapřáteli.
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KULTURA V OBCI

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO
STROMEČKU

VYRÁBÍME
ADVENTNÍ VĚNCE

V pátek 28.11. se v Sopřeči sešly místní ženy i děti,
aby si společně vytvořily svůj vlastní adventní věnec.

Pro každého byl připraven jeden, někdy dokonce dva zelené
korpusy, takže se mohlo okamžitě začít tvořit. Na stole
nechybělo velké množství ozdob, mašlí ani pestrý výběr svíček,
které bylo možné na místě zakoupit.
Atmosféru podtrhovaly vánoční písně a k tomu jsme si
dopřávali kávu, čaj i svařené víno.
U stolů panoval příjemný ruch – pro mnoho žen to byla první
účast na této akci, a tak bylo i dost času na vzájemné
seznamování a povídání.
Děkujeme všem za účast a těšíme se, že se s mnohými z vás
setkáme i na dalším společném tvoření.

Vsobotupředprvnímadventemjeunástradicíspolečně
rozsvěcetvánočnístromeček.Ani letostomunebylojinak.
Stromečekbylnazdoben,„chlívek“naJežíškapřipraven,
cukrovínapečenoasvařák,punčičajbylyuvařené.

Nechyběloaniuvázanéjmelí–zkrátkavšebylonachystáno,atakjsme
mohlizačít.
Kolem17.hodinysezačalischázetlidéaúčastnatétotradičníakcibyla
opravduhojná.
CelésetkánízahájilstarostaMírakrátkýmproslovem,vekterémpoděkoval
všemsponzorůmapopřálvšemkrásnéaklidnésvátky.
Potéužpřišlonařadudětminetrpělivěočekávanéodpočítávánía
slavnostnírozsvícenínašehostromečku.
Dětisiběhemvečeramohlyvyrobitsněhuláka(zkorálků)nebovymalovat
omalovánky.
Kapelanámzahrálakoledyavánočníhudbaznělaaždovečerníchhodin.

VelképoděkovánípatříMarušceV.,Radce
M.aAničceP.zajejichvynikajícícukrovía
všemostatnímzapomocpřipřípravěcelé
akce.
Nazávěr,kdyžselidézačalipomalu
rozcházet,dostalakaždárodinamaléjmelí
proštěstí.
Děkujemevšemzaúčastazato,žejste
pomohlivytvořitkrásnouaslavnostní
atmosféru.



V YDÁVÁ OBECN Í ÚŘAD PRO SVÉ S PO LUOBČANY

KULTURA V OBCI

PEČENÍ PERNÍČKŮ

MIKULÁŠ, ČERT A ANDĚL JDE SOPŘEČÍ
V pátek, v předvečer svatého Mikuláše, se do ulic Sopřeče vydala známá
mikulášská trojice – i když v našem případě to byla čtveřice dobrovolníků, kteří
se i letos rozhodli potěšit, ale i trochu postrašit sopřečské děti. Děti se však
nenechaly zaskočit a za odměnuMikuláši, andělovi i čertům přednesly krásné
básničky a říkanky.
Mikulášská tradicemá kořeny v křesťanském svátku svatého
Mikuláše, který se slaví 6. prosince a je oblíbená vmnoha
zemích. Svatý Mikuláš byl biskupem ve 4. století a je uctíván
pro svou štědrost, dobrotu a pomoc potřebným. Podle
legendy rozdával dárky dětem a podporoval chudé, a proto
je tento svátek dodnes spojen se štědrostí a
obdarováváním.
Účelemmikulášské návštěvy není děti vystrašit, ale
seznámit je s krásnou tradicí a pomáhat ji udržet i pro další
generace.
Děkujeme naší „svaté čtveřici“ za jejich čas, energii a radost,
kterou dětem přinesli.

Med, mouka, vajíčko a perníkové koření – to jsou přísady, které v
sobotu 6. 12. 2025 provoněly naši hospodu při tradičním pečení
perníčků. Protože už se do pečení pouštíme poněkolikáté, děti
dobře znají fígl s rozpuštěnými bonbony a okamžitě se vrhly na

tvorbu průhledných „okýnek“ ve svých perníčcích. A protože žijeme vmoderní
době, nechyběla ani vykrajovátka vyrobená na 3D tiskárně.
Zdobení šlo dětem i rodičům samo a na konci večera si každý odnášel krásné
voňavé výtvory – posuďte sami.
Děkujeme všem, kteří pomáhali s přípravou i organizací celé akce.

UŽITEČNÉ INFORMACE ZASTAVENÍ PŘÍPRAV VYSOKORYCHLOSTNÍ TRATI
Vláda stopla přípravy VRT do Pardubic
Nastupující vláda ve svém programovém prohlášení nepočítá s výstavbou
vysokorychlostní trati (VRT) mezi Prahou a polskou Vratislaví přes Pardubice.
Podlemístopředsedy ANO Karla Havlíčka je projekt nereálný a stát se zaměří pouze
na hlavní osu Drážďany – Praha – Brno – Břeclav, která byla připravena už za
předchozí vlády.
Reakce obcí a důvody zrušení
Rozhodnutí vítají obce na Pardubicku, které dlouhodobě proti projektu protestovaly
kvůli:

záborům kvalitní zemědělské půdy v Polabí,
hlukové zátěži a blízkosti trasy k obydlím,
a fragmentaci krajiny.

Starosta Rohovládovy Bělé Václav Fišer uvedl, že kvůli špatné finanční situaci státu se dalo očekávat, že na tento úsek „nebudou
peníze“. Obce už proto neplánují další petice ani protesty.
Postoj kraje a ministerstva
Pardubický kraj projekt podporoval, protože by přinesl lepší dopravní propojení regionu a uvolnil stávající železniční koridor pro
regionální a nákladní dopravu.
Naopakministr zemědělství Marek Výborný (KDU-ČSL) se proti odbočce do Pardubic postavil – podle něj by zbytečně ničila
nejlepší zemědělskou půdu.
Shrnutí
Vysokorychlostní trať do Pardubic, která měla zkrátit cestu z Prahy z 1 hodiny na 36minut, je prakticky u ledu.
O budoucnosti rozhodne až analýza realizovatelnosti všech VRT úseků, ale vzhledem k rozpočtovým omezením a odporu obcí
se s projektem v dohledné době nepočítá.

Přinášíme krátký výtah ze článku, který vyšel 5.11.2025 na www.idnes.cz



Vánoční svátky máme v dnešní době často spjaté s hektickými dny nakupování dárků, pečení hromady cukroví,
uklízení a často se i přejídáme vánočních dobrot. Pojd'me si připomenout, jak to bylo s tradicí Vánoc dříve.

VÁNOCE, NEJKRÁSNĚJŠÍ SVÁTEK V ROCE
omady cukroví,
noc dř
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Z historie je to křesťanský svátek, spojený se slavením narození Ježíše Krista. Dodnes nám ho připomínají různé
Betlémy, které se staví v různých podobách skoro všude. Hlavně v kostelích, ale uvidíte je i venku v obcích, nebo ve
městech. O Štědrém dnu se držel půst, to znamená, že se nejedlomaso. Možná si na to někteří pamětníci
vzpomenou. Na stole bývaly jednoduché pokrmy. Zvláště na venkově se vařil hrách, různé kaše, pekl chléb a ryby,

když byly k dostání. Tradiční jídlo „houbový kuba“ se jedlo na Štědrý večer hlavně v chudých rodinách. Je to staročeské jídlo z krup
s houbami, které se dokonce připravuje na Štědrý den i dnes. Pekla se vánočka a jednoduchý perník, sušily se křížaly z jablek,
hrušek a švestek, k oslazení sloužil hlavněmed. Cukr a čokoláda byly vzácné. Dávaly se i skromné dárky, hlavně potřebné věci jako
ručně pletené ponožky, šála, rukavice, oblečení. Pamatuji si, že moje babička dostávala vždy od dědečka hezký šátek na hlavu,
měla jich v šuplíku docela dost. Ráda je nosila a takmi jich po ní zůstalo už jen pár.
Vánoční stromeček také vypadal jinak než dnes. Děti ho ozdobily tím, co bylo doma kmání. Malá jablíčka, sušené švestky, ořechy,
papírové ozdoby, voskové svíčky. Skleněné ozdoby, třpytivé řetězy a prskavky se objevily až později. Tradice vánočního stromečku
se datuje do 18. století a přichází k nám ze sousedního Německa. Nejprve se rozšířila v panských domech veměstech, později se
ujala i na venkově.

„Koleda, koleda Štěpáne, co to neseš ve džbáně?
Nesu, nesu koledu, upad' jsem si na ledu. Psi se na ní sběhli, koledumi snědli“

Držela se tradice „Chodit na koledu“. Děti, koledníci, chodili dům od domu vyprosit si něco dobrého, zpívali se vánoční koledy.
Tradice hraní a zpívání krásných lidových koled trvá dodnes, stejně jako některé vánoční zvyky - rozkrajování jablíčka, lití olova
nebo vyrábění a pouštění lodiček z ořechových skořápek.
V domech se nezapomínalo ani na domácí zvířata. Pamatuji se, že když jsme se přestěhovali do Sopřeče, prarodičeměli malé
hospodářství se zvířaty - jednu krávu, kozu, prase, králíky, slepice a husy, nechyběl pes a kočka. Vždy na Štědrý den odpoledne
chodil tatínek tato zvířata obdarovávat, aby si také užila svátečního dne. Každé dostalo něco dobrého - kousek vánočky, jablíčko,
sušené ovoce, oříšky, prostě to, co se na zahradě ten tok urodilo. A také k nim promluvil milé slovo. Jakomalá jsem vždycky
chodila s ním, moc semi ten zvyk líbil, a ráda na něj dodnes vzpomínám. Před několika lety jsme si s maminkou také užily klidné
Vánoce. Zbytek rodinymusel být zrovna služebně, nebo pracovně každý na jiném konci světa - v Americe, v Indonésii a v
Jeruzalémě, a my dvě jsme si udělaly pohodový venkovský Štědrý večer. Žádná „nákupní horečka, uklízecí či pečící mánie“.
Skromná tradiční štědrovečerní večeře. Na stole byly ozdobené jedlové větvičky, vánočka, cukroví a čaj, v domě se nesla vůně
jehličí a vosku. Povídaly jsme si s maminkou o všemmožném, příjemné vzpomínky nás přenesly domimořádné harmonické
nálady, kterou bychom si všichni měli dopřávat nejen o Vánocích.
Přeji nám všem krásné a klidné vánoční svátky.
Eva Cílková (kronikářka)

NAŠE TÉMA TRÉNINK MOZKU:
PROČ JE DŮLEŽITÝ A JAK NA NĚJ

Stejně jako naše tělo potřebuje pohyb, i mozek potřebuje pravidelný „trénink“, aby zůstal aktivní a v dobré kondici. S
přibývajícím věkem je přirozené, že některé schopnosti zpomalují, ale dobrou zprávou je, že mozek má úžasnou schopnost
se učit a vytvářet nové spoje po celý život. Pravidelným trénováním paměti a dalších mentálních funkcí můžeme zpomalit
stárnutí mozku, zlepšit soustředění i náladu.

Co trénink mozku přináší
posiluje paměť a schopnost soustředění
podporuje rychlejší myšlení a lepší orientaci
snižuje riziko demence a dalších kognitivních poruch
zlepšuje náladu a celkovou pohodu
přináší radost z nových dovedností a poznání

Jednoduché tipy, jak mozek trénovat každý den

1. Luštěte křížovky, sudoku nebo hlavolamy
Tyto aktivity jsou ideální, protože propojují logické myšlení i paměť. Navíc je můžete dělat doma u kávy nebo s přáteli.
2. Učte se nové věci
Nové recepty, cizí slova, práce s telefonem nebo počítačem – vše, co je trochu výzva, je pro mozek velmi užitečné.
3. Hrajte společenské hry
Člověče nezlob se, pexeso, karty nebo prší – hry podporují koncentraci, plánování i sociální kontakt, který je pro duševní
zdraví stejně důležitý jako trénink sám.
4. Čtěte a vyprávějte příběhy
Čtení stimuluje představivost a slovní zásobu. Vyprávění příběhů zase posiluje paměť a upevňuje vztahy.
5. Choďte na procházky
Pohyb podporuje prokrvení mozku. Prospějete tak nejen tělu, ale i mysli. Navíc pobyt venku zlepšuje náladu a snižuje stres.
Pravidelnost je základ
Není důležité trénovat dlouho, ale pravidelně. Stačí 10–15 minut denně. Mozek ocení každou aktivitu, která je nová, zajímavá
nebo zábavná.
Závěr
Trénink mozku je přirozená a příjemná cesta, jak si udržet svěží mysl a dobrou paměť do co nejvyššího věku. Není nikdy
pozdě začít – a ideální je začít právě dnes.
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UŽITEČNÉ INFORMACE
NOVÁ

PRAVIDLA

PRO POUŽÍVÁNÍ ZÁBAVNÍ
PYROTECHNIKY

Od 1. prosince 2025 začal v celé ČR platit nový zákon
zpřísňující pravidla pro používání a prodej zábavní
pyrotechniky. Nově platí zákaz odpalování všech

kategorií pyrotechniky kromě F1 v okruhu 250 metrů od
nemocnic, sociálních zařízení, útulků, ZOO či
hospodářských objektů. Pyrotechnika je rozdělena do čtyř
kategorií F1–F4, přičemž vyšší kategorie bude možné používat
a nakupovat jen s odborným oprávněním. Prodej bude nově
probíhat převážně ve specializovaných prodejnách, některé
druhy nebude možné prodávat online ani na tržištích. Cílem
úprav je zvýšit bezpečnost, omezit zranění, chránit zvířata
a snížit dopady na životní prostředí. Ministerstvo
zemědělství připravilo mapovou aplikaci, kde lze přehledně
ověřit všechny zóny se zákazem používání pyrotechniky.

Více informací najdete na stánkách obce - www.soprec.cz

SLEDUJTE DĚNÍ V OBCI
Připomínáme, že veškeré informace o dění
v obci najdete na stránkách www.soprec.cz

a v aplikaci „V OBRAZE“, kterou si lze stáhnout
do „chytrého“ mobilního telefonu.

PYROTECHNIKA
MAPA SOPŘEČE

Á
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NAŠE PRODEJNA
POTRAVIN

NAŠE TÉMA

Obecní obchod v Sopřeči je služba, kterou naše
obec provozuje s cílem zajistit dostupné
základní zboží přímo pro místní obyvatele. Jeho
fungování je však možné jen tehdy, pokud o něj
budete mít zájem právě vy – naši občané.

Každý nákup je pro obchod důležitý a pomáhá tomu, aby
i nadále zůstal otevřený a nebylo nutné jezdit pro běžné věci
do obchodů mimo obec.
Vedle dotační podpory je to tedy především vaše pravidelná
návštěva, která dává obchodu budoucnost.
Aby se vám u nás nakupovalo co nejlépe, budeme vás
průběžně informovat o zajímavém sortimentu a
doporučeních, která by vám neměla uniknout.

Děkujeme vám za podporu – díky ní můžeme společně
udržet tuto potřebnou službu přímo v našem domově.

Pondělí 7:30 - 12:00 14:00 – 16:00
Úterý 7:30 - 12:00
Středa 7:30 - 12:00 14:00 – 16:00
Čtvrtek 7:30 - 12:00
Pátek 7:30 - 12:00 14:00 – 16:00
Sobota 7:30 - 9:30

OTEVÍRACÍ DOBA PRODEJNY

UŽITEČNÉ INFORMACE
SVOZ

BIOODPADU
Svoz bioodpadu probíhá
pravidelně v 14 ti denních
cyklech (liché týdny) až do
18. listopadu 2025. Nyní je před
domem č.p. 61 přistaven
kontejner, kam můžete svůj
bioodpad odkládat.

S TAV OPT I CKÉHO
IN T ERNE TU

Po delší době se pracovníci opět vrátili do Sopřeče.
Současné výkopy souvisejí s profukováním optického
kabelu z hlavního vedení u Žáravic. V poli u cedule Žáravice
vznikla větší montážní jáma – právě na tomto místě bude
provedeno napojení na páteřní síť směrem na Rohovládovu
Bělou a Vápno.
Podle dostupných informací by měly být všechny tyto práce
dokončeny do konce letošního roku a vše připraveno na
další etapu. V lednu by měla dorazit specializovaná firma,
která následně provede zafukování optických vláken přímo
do jednotlivých budov.
Takový je aktuální stav a plánovaný postup prací.

VÍTÁME NOVÉ SPOLUOBČANY
S dokončováním nových domů se naše obec postupně
rozšiřuje o další obyvatele. Všem nově příchozím
přejeme, aby se jim u nás líbilo a brzy zde našli svůj
pravý domov.Věříme, že se postupně zapojí do dění
v obci a společně s námi budou budovat společenství,
ve kterém se každý cítí příjemně.

Letní čas

PONDĚLÍ: 19:00 - 21:00 hodin

Zimní čas

PONDĚLÍ: 18:00 - 20:00 hodin

ÚŘEDNÍHODINYOBECNÍHOÚŘADU



POKRAČUJE

VÁNOČNÍPŘÁNÍ
Milí spoluobčané,

přejeme vám, aby vaše Vánoce byly plné radosti,

lásky a klidné sváteční atmosféry. Užijte si

příjemné chvíle s těmi, na kterých vám záleží.

Do nového roku vám přejeme hlavně zdraví, štěstí

a mnoho krásných a radostných momentů.

zastupitelstvo obce Sopřeč
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4. 1. 2026 - BRUSLENÍ V PŘELOUČI (11-12 HOD.)

PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 2025/26

17. 1. 2026 -

30. 12. 2025 - PŘED-SILVESTROVSKÝ POCHOD

Z M Ě N A V Š E C H T E R M Í N Ů A A K C Í J E V Y H R A Z E N A

10-11.1. 2026 - TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

HASIČSKÝ PLES

O naše obecní lesy pečujeme i nadále s maximální péčí. Jak jste si
jistě všimli, probíhá v nich mýtní těžba, nahodilá těžba a také úklid
klestu.
Po dokončení těžby navazuje okamžitá příprava půdy pro nové
zalesnění, aby mohly být vysazeny malé sazenice. V našem lese
budeme nově vysazovat dub letní a javor.
Současně probíhají také prořezávky mladých porostů (viditelné ze
silnice), které zahrnují plochu přibližně 7,5 hektaru. Po ukončení
prací bude podána žádost o dotaci.
Máte-li zájem o palivové dříví, případně jen malé množství
například na letní grilování, můžete se obrátit na Jirku
Zahradníka na telefonním čísle 730 634 887. (volejte po 15 hod.)
Rád vám poskytne podrobnosti i aktuální cenu dřeva.

BRIGÁDAUŽITEČNÉ INFORMACE
V sobotu 8.11. jsme se vydali na
brigádu, protože bylo potřeba zamést
kupičky ze silnice. Domluvili jsme se
už ve čtvrtek, že
v sobotu ráno vyrazíme. Nakonec
z plánované hodinky byly rovnou tři –
byla to pořádná makačka. Ale zbyl
čas i na příjemný „pokec“ a kávu v
našemobchodě.
Přesto jsem si řekla, že příště to
uděláme jinak. Aby práce lépe
ubíhala, je potřeba, aby nás přišlo víc.
Každý z násmápřece zájem,
aby okolí jeho domu vypadalo hezky. Proto Vám příště
dáme včas vědět, že se uklízí, a věřím, že se nás sejde dost –
společně námpráce půjdemnohem rychleji od ruky.

KNIHOVNAVNAŠÍOBCI
Nachází se v 1. patře budovy obecního úřadu.

Otevřeno je v pondělí 18:00 - 19:00 hod.

V knihovním fondu naleznete knihy pro děti, mládež i

dospělé.

knihovnice Lenka Steklá

Přehled knih je možné si zobrazit na webových

stránkách obce v sekci „Obecní knihovna“.

PÉČE O NAŠE LESY

í


